

Direção Nacional da Administração Pública

RETIFICAÇÃO Nº 48/2024

Sumário: Retificando a publicação feita de forma inexata, no Boletim Oficial nº 120 II Série datado de 3 de julho 2024, referente a publicação da lista de transição definitiva do pessoal do Ministério da Modernização do Estado e da Administração Pública para o Plano, Carreiras, Funções e Remunerações.

Por ter sido publicado de forma inexata, no *Boletim Oficial* nº 120 II Série datado de 3 de julho 2024 a publicação da lista de transição definitiva do pessoal do Ministério da Modernização do Estado e da Administração Pública para o Plano, Carreiras, Funções e Remunerações.

Onde se lê:

“Direção Nacional da Administração Pública”

Deve ler-se:

“Direção Nacional da Administração Pública

Extrato de Despacho de Sua Excia. Ministra da Modernização do Estado e da Administração Pública, datado de 1 de julho, que autoriza a publicação da lista de transição definitiva do pessoal do Ministério da Modernização do Estado e da Administração Pública para o Plano, Carreiras, Funções e Remunerações.“

Direção Nacional da Administração Pública aos 18 de julho de 2024. — A Diretora Nacional por Substituição, *Isis Pinto*.